
 

 

Službeni Bilten br.5 

Podgorica 09.11.2023. godine   

 

 

  

 

 

REGISTRACIJA UTAKMICA  

 

1.Na osnovu člana 43. Propozicija takmičenja za muške i ženske lige, 
registrujem sve odigrane utakmice VI kolo Prve ženske,V kolo Druge 
ženske kao  zaostale utakmicu RK ,,Partizan 1949” – RK ,,Mornar7” V  kola  
Prve  Muškeke I Kadetske lige,  postignutim rezultatima. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

RJEŠENJA O KAŽNJAVANJU                                         

 

1.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za Ženske ekipe i Odluke o 

specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 15,a u disciplinskom postupku protiv     

ŽRK,,Podgorica 2013 Bemax”   Podgorica donosim 

 

 

                                                                 R J E Š E N J E 

                                                                         

 I - Kažnjava se ŽRK "Podgorica 2013 Bemax”novčanom kaznom u iznosu od 

200.00 eura zbog Diskvalifikacije igračIce  na utakmice V kola  Druge Ženske lige  

ŽRK ,,Podgorica 2013 Bemax”- RK ,,Feniks odigranoj 05.11.2023.god.  

 

 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 16.11.2023. god. 

 

                                                           Obrazloženje 
 
Rješavajući u disciplinskom postupku protiv ŽRK,,Podgorica 2013Bemax” a 
uvidom u zapisnik sa utakmice V kola Druge Ženske lige  ŽRK „Podgorica 2013"-
RK ,,Feniks” odigranoj 05.11.2023. godine, kao i izvještaja delegata/kontrolora I 
M.Vešović i sudija S.Jokič – M.Veljović  neosporno je utvrdjeno da je 



 

 

diskvalifikovana igračica Darinka Todorović   (licenca br.22) u 32.25 min. 
pomenute utakmice, a u dijelu primjene Pravila igre pravilo 8:5a, koje 
podrazumijeva da ovakvu diskvalifikaciju ne prati dopunski izvještaj, što znači 
da diskvalifikovan igrač ne podliježe sankcijama, i protiv njega se ne vodi 
disciplinski postupak. 
 
Shodno Odluci o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 15. kažnjen je 
ŽRK,,Podgorica 2013 Bemax”  kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 
 
 
 
 
 

2. Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za ženske ekipe i 

Odluke o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 24,a u disciplinskom 

postupku protiv ŽRK,,Berane 2003 ” Berane donosim  

   R J E Š E N J E 

 I - Kažnjava se  ŽRK "Berane 2003" novčanom kaznom u iznosu od 50.00 

eura zbog nastupa manje od 2(dva) službena lica na utakmici V kola Druge 

ženske lige ŽRK,,Berane 2003”- ŽRK ,,Budućnost Bemax III”- odigranoj 

02.11.2023.god. 

 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 06.04.2023. god. 

 

    Obrazloženje 

 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv ŽRK,,Berane 2003” a uvidom u 

zapisnik sa utakmice i prijavom kontrolora I.Čavora  V kola Druge ženske lige 

ŽRK,,Berane 2003”- ŽRK,,Budućnost Bemax”III odigranoj 02.112023.god. 



 

 

neosporno je utvrđeno da je ŽRK,,Berane 2003“ u zapisnik ima samo 1 

(jednog) službenog prestavnika pa je shodno članu 22 stav 3. Propozicija 

takmičenja za ženske ekipe i Odluci o specifikaciji novčanih kazni I taksi-

tačka 8. ŽRK,,Berane 2003” kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu 

rješenja. 

 

                                                  

                                                  

                                                                                                                      Direktor liga   

                                                            Milorad Vujošević s,r  

 

 

 

 

                                                                         

 
 
                                                            


